
Beszámoló a Közterület-felügyelet 2020. évi munkájáról 

 

A Közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény új jogi alapokra helyezte a közterület-

felügyelők feladatait. A Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyelete a Hivatal belső 

szervezeteként működik. A Közterület-felügyelő köztisztviselő és feladatkörében eljárva hivatalos 

személy, számára feladatot törvény, kormányrendelet, illetve önkormányzati rendelet állapít meg. 

A felügyelet feladata: 

 

a) a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői 

hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése; 

b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 

megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása; 

c) közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében; 

d) közreműködés a közbiztonság és a közrend védelmében; 

e) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; 

f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében; 

g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában; 

h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának 

az ellenőrzése; 

 

A feladatkörében eljáró felügyelő hivatalos személy. A felügyelő az e törvényben meghatározott 

feladatkörében eljárva jogosult és köteles a közterületen ellenőrizni a jogszabályban előírt 

kötelezettségek megtartását, jogszabálysértés esetén eljárást kezdeményezni vagy az egyes rendészeti 

feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni 

fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedést megtenni. A felügyelőnek 

a meghatározott tevékenység folytatására, valamint az intézkedésére való jogosultságát a rendőrség által 

kiadott szolgálati igazolvány igazolja. 

 

A közterület felügyelet napi szintű feladata, a város közterületén történő szabálytalanság ellenőrzése, 

kivizsgálása, szankcionálása. Napi szinten ellenőrizzük a szabálytalan parkolást, az ELADÓ jelzésű 

gépjárműveket a Fő út mentén, a gyomos, gazos, közterületet, bokroktól beláthatatlan terülteteket, a 

játszóterek szabályszerű használatát, és minden olyan körülményt, ami veszélyezteti az élet- és 

vagyonbiztonságot. 

 

Az átlagostól több bejelentés érkezett, a játszótéren tartózkodó tinédzserek csoportosulása miatt, akik 

hangoskodtak, szemeteltek. Ezért 2020-ban kiemelt figyelmet szenteltünk a játszóterek ellenőrzésére is.  

 

A munkánk során együttműködünk a piacfelügyelővel, a mezőőrökkel, a GAMESZ munkatársaival 

és a kamerarendszerért felelős kollégákkal. 

 

 

A közterület-felügyelet együttműködik továbbá: 

 

(1) A rendvédelmi szervvel, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal együtt eljáró felügyelő a rendvédelmi 

szerv, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal segítője. 

(2) A felügyelet a rendőrséggel történő együttműködés keretében tevékenysége ellátásáról, annak 

körülményeiről a rendőrséget rendszeresen tájékoztatja. 

(3) Ha a rendőrség a felügyelet illetékességi területét érintő fokozott ellenőrzést hajt végre, a fokozott 

ellenőrzés ideje alatt - a rendőrség kérésére - a felügyelet a feladatainak végrehajtását és szolgálatának 

szervezését egyezteti a rendőrséggel. 

 



2020-ban a közterületet megfigyelő kamerarendszer, a rendőrségtől átkerült a közterület-

felügyelethez, melynek napi szintű ellenőrzése a közterület-felügyelet feladata lett.  A rendőrséghez 

érkezett feljelentések alkalmával, a közterület-felügyelet feladata a kamerafelvételek visszatekintése, az 

adatok mentése, a felvétel átadása a rendőrségnek. 

 

A felügyelő a jogszabályban meghatározott feladatait a felügyelet illetékességi területén látja el. 

 

A veresegyházi piacnak nem kis túlzással - kijelenthetjük - országos híre van. Ez abból is látszik, hogy 

az ország minden részéről érkeznek olyan autósok, akik a közlekedési szabályokat felrúgva parkolnak. 

A szerdai, de főleg a szombati napokon a városban a hétköznapi normális élet felborul. Az ország 

minden tájáról jönnek hozzánk a kereskedők és a vásárlók. A Fő tér megtelik nyüzsgő emberekkel, a 

piac környéki utcák megtelnek szabályosan és szabálytalanul parkoló gépjárművekkel. Ezekkel 

szemben a közlekedési szabályok betartatása nem kis feladat. Piaci napokon a városközpont 

forgalmának bedugulása miatt, a lakosok egy része nem tetszését nyilvánítja ki. A piacon dolgozó 

kollégákkal azon vagyunk, hogy zökkenőmentessé tegyük a működést. A piacfelügyelővel, a 

jegyszedőkkel és a rendőrséggel szoros a munkakapcsolat, eredményes az együttműködés. A mozgó 

árusok, illetve a zsebesek okoznak néha problémát, de együttes erővel megoldjuk. Azokat az 

őstermelőket, kereskedőket, akik nem hajlandóak helypénzt fizetni, illetve nem tartják be a 

piacrendeletet, összepakoltatjuk és eltanácsoljuk a piac területéről. 

 

A feladataink közé tartozik, hogy a lakossággal betartassuk a jogszabályokat, a helyi rendeleteket. 

Figyeljük a város működése során felmerülő problémákat, a balesetveszély megelőzését, a járdákat, 

utakat, engedély nélkül használt közterületeket, a kivágott fákat, az illegálisan lerakott hulladékokat, a 

közterületen gazdátlanul kóborló kutyákat, a közterületre kihelyezett roncsautókat.   

 

A közterület-felügyelet együtt működik a Polgármesteri Hivatal osztályain dolgozó, munkatársakkal 

(adócsoport, építés, beruházás, pénzügy, környezetvédelmi kollégával). Rendszeresen járunk a hatósági 

ügyintézővel, a környezetvédelmi kollégával, a birtokvédelmi és egyéb állampolgári bejelentések 

kivizsgálásának ügyében. Munkájukat jelenlétünkkel és a helyszínen készített képfelvételekkel segítjük. 

Feladatainkat szolgálati autóval és gyalogosan látjuk el, melyet a Polgármesteri Hivatal vezetése 

rendelkezésünkre bocsátott.   

 

A köztisztaságra vonatkozó jogszabályok betartatása fontos feladat. A város lakói - tisztelet a 

kivételeknek - nincsenek tisztában környezetük védelme érdekében a feladatukkal és a 

kötelezettségeikkel. Sokan úgy gondolják, hogy joguk van mindenhez, de a törvény által előírt 

kötelezettségüket nem ismerik. Az ingatlanok előtti járdaszakasz, és a közterületek tisztántartása minden 

ingatlan tulajdonosnak állampolgári kötelessége. A nyári parlagfű szezonban sok lakossági bejelentést 

kell kivizsgálni.  

Az elhanyagolt kertek, a be nem épített ingatlanok sok problémát okoznak. Az elmúlt évekhez képest 

2020-ban azonban, jóval kevesebb figyelmeztetést kellett kiküldenünk gyomos, gazos, elhanyagolt 

ingatlanok tulajdonosainak. Az a tapasztalat, hogy a lakosság többsége, az elmúlt években kiküldött 

felszólítás után, már figyelmeztetés nélkül rendbe teszi, és tisztán tartja a kertjét, ingatlanát, és az 

ingatlan előtti közterületet. 

 

2020-ban a közterület felügyelet folytatta a 2019-ben megkezdett, az ingatlanok házszámmal való 

megjelölésének felmérését, és a szükséges intézkedéseket megtette. 393 db felszólítás került kiküldésre. 

Hivatalhoz 140 db házszámrendelés érkezett, a többit egyénileg oldották meg. 

  



A Polgármesteri Hivatal még 2016. évben vállalkozói szerződést kötött a „TOTÁL-KÁR” Kft-vel 

Veresegyház város közigazgatási területén „roncsautó” elszállításra, melyben – többek között – 

vállalják: 

          „a) a balesetet elszenvedett vagy egyéb okból ronccsá vált, 

 b) érvénytelen hatósági jelzéssel ellátott vagy hatósági jelzéssel nem rendelkező, 

 c) a közterületen szabálytalanul vagy közterület-használati engedély nélkül tárolt, 

 d) üzemképtelen” 

járművek elszállítását és tárolását. 

 

Közterület-felügyelői munkánk egyik kiemelkedően fontos része a közlekedési szabálysértések, 

valamint a szabályszegések ellenőrzése, szankcionálása. Ezen belül is a közúti közlekedési szabályok 

kisebb fokú megsértése, melyek közül a megállni tilos, várakozni tilos, mozgáskorlátozottak részére 

kijelölt parkoló jogtalan használata, parkolóból, ingatlanból való ki- és beállás akadályozás. A járdán 

megállás szabálysértése, valamint a behajtani tilos szabályszegések fordulnak elő a városban a 

leggyakrabban. 

2020. évben a közlekedési szabálysértéseket, az NOVA ESZNYR rendszerbe rögzítjük. 

 

2020. évben a közterület-felügyelet által végrehajtott intézkedések: 

 

- írásbeli figyelmeztetés, felszólítás: 3478 db 

- szóbeli figyelmeztetés: 2650 db 

- közigazgatási bírság: 92 db 

- 2020. évben elszállított gépjárművek: 22 db 

- szabálysértés: 27 db 

- rendőrség felé tett feljelentés: 0 db 

- Önkormányzati rendeletre kiszabott bírság: 92 db (1.740. eFt) 

 

 

Veresegyház, 2021. 05. 14. 

 

 

 Bogár Richárd, Moczár Inez és Vaczkó Barbara 

 közterület-felügyelők 

 


